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Puerto de Laredo Anuncia Modificaciones Temporales al Tráfico de Vehículos en El Puente Entrada a las Américas
                               
LAREDO, Texas - La Oficina de Operaciones de Campo (OFO) de Aduanas y Protección Fronteriza de los Estados Unidos (CBP) en el Puerto de Entrada de Laredo, de acuerdo con el Servicio de Administración Tributaria de Nuevo Laredo (SAT) modificará el proceso y las horas de operación del tráfico vehicular en el Puente Entrada a las Americas y redirigirá el tráfico entrante y saliente al puente Juarez-Lincoln.
 
El impacto de COVID-19 ha alterado la actividad transfronteriza, que ha visto una disminución significativa en el tráfico de vehículos a medida que los viajeros se han adaptado a las nuevas normas. CBP y SAT implementarán las medidas necesarias de conformidad con las pautas federales de distanciamiento social para garantizar la salud y la seguridad de nuestros trabajadores y el público que viaja.
 
"Este cambio temporal permitirá que CBP y SAT maximicen los recursos, continúen brindando servicios esenciales al público y observen los requisitos de seguridad necesarios para nuestros empleados", dijo el Director del Puerto Gregory Alvarez, Puerto de Entrada de Laredo.

A partir de la medianoche del 1 de abril, el Puente Entrada a las Americas continuará funcionando las 24 horas para el tráfico de peatones. Los participantes de SENTRI del Programa de Viajeros de Confianza (TTP) solo podrán acceder a los carriles expresos de 6 a.m. a 6 p.m. diariamente. En todo momento, todo el resto del tráfico vehicular será desviado a los puentes Juárez-Lincoln Internacional y Colombia-Solidaridad, que estarán operando en sus horas normales.
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Para evitar posibles retrasos, CBP alienta a los viajeros a descargar la aplicación CBP Border Wait Time a través de su dispositivo móvil. La aplicación CBP Border Wait Time muestra los tiempos de espera estimados en vivo y el estado de los carriles abiertos en los puertos de entrada terrestres de EE. UU.
 
-CBP-
 
CBP’s Laredo Port of Entry is part of the Joint Task Force-West South Texas Corridor, which leverages federal, state and local resources to combat transnational criminal organizations.
 
U.S. Customs and Border Protection is the unified border agency within the Department of Homeland Security charged with the management, control and protection of our nation's borders at and between official ports of entry. CBP is charged with keeping terrorists and terrorist weapons out of the country while enforcing hundreds of U.S. laws.
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